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Про затвердження Програми створення страхового фонду документації 
Одеської області на 2011-2015 роки 

Відповідно  до  пункту  16  частини  І  статті  43  Закону  України  «Про 
місцеве самоврядування в Україні» та статті 11 Закону України “Про страховий 
фонд  документації  України”,  постанови  Кабінету  Міністрів  України  
від 13 березня 2002 року № 320 “Про затвердження Положення про порядок 
формування,  ведення  та  використання  обласного  (регіонального)  страхового 
фонду  документації”,  з  метою  забезпечення  органів  виконавчої  влади, 
місцевого  самоврядування  та  юридичних  осіб  документами  обласного 
(регіонального)  страхового фонду документації  (далі  -  СФД), необхідної  для 
проведення відбудовчих та аварійно-відновлювальних робіт під час ліквідації 
надзвичайних ситуацій, а також для збереження об’єктів культурної спадщини 
на випадок втрати або псування архівної документації та документації для їх 
реставрації обласна рада 

ВИРІШИЛА:

1.  Затвердити  Програму  створення  страхового  фонду  документації 
Одеської області на 2011-2015 роки (далі – Програма), що додається.

2.  Рекомендувати  міським  та  районним  радам  затвердити  відповідні 
програми створення СФД на 2011-2015 роки.

3. Обласній державній адміністрації щорічно при формуванні обласного 
бюджету передбачати кошти для створення СФД. 

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійні комісії 
обласної  ради  з  питань  бюджету,  фінансово-економічної  політики  та 
банківської  діяльності,  з  питань  будівництва,  регіонального  розвитку  та 
збереження  нерухомих  об’єктів  культурної  спадщини  та  з  питань  культури, 
туризму, духовності, міжнаціональних відносин.

Голова обласної ради                                                                           М.В.Пундик

30 грудня 2010 року
№ 51-VI



Додаток

до рішення обласної ради

від 30 грудня 2010 року       

№   51-VI        

Програма
створення страхового фонду документації Одеської області

на 2011-2015 роки



Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма

Програма створення страхового фонду документації Одеської області на 

2011 - 2015 роки (далі - Програма) розроблена відповідно до Закону України 

"Про страховий фонд документації України".

Згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 13 березня 2002 року 

№  320  "Про  затвердження  Положення  про  формування,  ведення  та 

використання  обласного  (регіонального)  страхового  фонду  документації" 

формування  обласного  страхового  фонду  документації  (далі  –  СФД) 

проводиться  на  плановій  основі  шляхом  розроблення  та  реалізації  обласної 

програми.

Обласний  страховий  фонд  документації  є  складовою  частиною 
Державного страхового фонду документації України.

Природні  катаклізми,  які  останніми  роками  набули  катастрофічних 
наслідків, аварії на системах життєзабезпечення та терористичні акти завжди 
супроводжуються вторинними вражаючими чинниками: пожежами, вибухами, 
затопленням територій, виникненням зон зараження інфекційними хворобами, 
отруєнням населення, ураженням електричним струмом.

Для  прийняття  рішень  та  оперативного  реагування  на  складні 
метеорологічні  ситуації,  аварії  та  інші  катаклізми,  які  можуть  загрожувати 
життю  населення  на  території  області,  органи  місцевого  самоврядування 
повинні мати необхідні матеріально-технічні ресурси, в тому числі і страховий 
фонд документації на об’єкти підвищеної небезпеки, об’єкти, які є важливими 
для життєзабезпечення даних територій, а також вживати запобіжних заходів 
щодо збереження історико-культурної спадщини.

Згідно  з  пунктом  18  Положення  про  формування,  ведення  та 

використання  обласного  (регіонального)  страхового  фонду  документації, 

затвердженого  постановою  Кабінету  Міністрів  України  

від 13 березня 2002 року № 320, джерелами фінансування робіт з формування, 

ведення та використання обласного (регіонального) СФД є місцеві бюджети, 

власні кошти постачальників документів в межах, передбачених Програмою, та 

інші джерела, передбачені законодавством.

Мета Програми

Метою  Програми  є  забезпечення  органів  виконавчої  влади,  місцевого 
самоврядування,  постачальників  документів,  інших  юридичних  



та  фізичних  осіб,  документами  обласного  СФД  для:  
       - проведення відбудовчих    робіт    під    час    ліквідування надзвичайних  
ситуацій та відбудовчих робіт на об'єктах і спорудах систем життєзабезпечення 
і транспортних зв'язків у разі втрати або неможливості отримання документації 
на них; 

- проведення відбудовчих робіт  (консервація,   реставрація, реабілітація, 
музеєфікація,  ремонт)   на   об'єктах   культурної спадщини,  зруйнованих в 
умовах  особливого  періоду  та  надзвичайних  ситуацій,  а  також  унаслідок 
природного старіння конструкцій;

- відтворення об'єктів культурної спадщини  і  документації  на них  -  у 
разі  втрати  оригіналів,  а також реставрації - у разі пошкодження   оригіналів. 

Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, обсягів та 

джерел фінансування; строки та етапи виконання Програми

Замовником обласного СФД є обласна державна адміністрація.

Підставою  для  розроблення  Програми  є  номенклатура  виробів  та 
продукції,  переліки  об'єктів  і  споруд   систем  життєзабезпечення  населення, 
транспортних  зв'язків,  об'єктів  будівництва  промислового  і  цивільного 
призначення,  об'єктів  культурної  спадщини  та  унікальних  документальних 
пам'яток,  переліки  техногенно  і  екологічно  небезпечних  та  інших  об'єктів, 
документація на які підлягає  закладенню до обласних (регіональних) СФД.

Прийняття  в  експлуатацію  закінчених  будівництвом  об'єктів 
здійснюється за умови закладення проектної документації до страхового фонду 
документації,  що  підтверджується  відповідним  актом,  виданим  Державним 
департаментом страхового фонду документації.

Загальний  обсяг  фінансування  Програми  на  весь  термін  її  реалізації 

становить 1 934,7 тис. грн., у тому числі з обласного бюджету 497,5 тис. грн., 

власні кошти постачальників документів – 1 437,2 тис. грн.

Обласною  державною  адміністрацією  щорічно  розглядається  питання 

затвердження  видатків  на  формування,  ведення  та  використання  страхового 

фонду  документації  в  межах,  визначених  Програмою,  згідно  з  Бюджетним 

кодексом України.

Виконання Програми передбачено здійснити протягом 2011-2015 років.

Перелік завдань і заходів Програми та результативні показники

Завданнями Програми є:
- проведення  відбудовчих     робіт     під     час     ліквідування 

надзвичайних  ситуацій  та  відбудовчих  робіт  на  об'єктах  і  спорудах  систем 
життєзабезпечення  і  транспортних  зв'язків  у  разі  втрати  або  неможливості 
отримання документації на них; 



- проведення відбудовчих робіт  (консервація,   реставрація, реабілітація, 
музеєфікація,  ремонт)   на   об'єктах   культурної спадщини,  зруйнованих в 
умовах  особливого  періоду  та  надзвичайних  ситуацій,  а  також  унаслідок 
природного старіння конструкцій;

- відтворення об'єктів культурної спадщини  і  документації  на них  -  у 
разі  втрати  оригіналів,  а також реставрація - у разі пошкодження оригіналів.

Результативні  показники  мікрофільмування  складають  (в  аркушах 

формату А4):

Аркуші (формат А 4)
Роки виконання програми

2011 2012 2013 2014 2015
Всього 
аркушів

всього, у т.ч. 45360 38600 29550 29200 26920 169630

з обласного бюджету 19060 16400 14550 14200 11920 76130

за рахунок власних 
коштів

26300 22200 15000 15000 15000 93500

Орієнтовна вартість виготовлення документів страхового фонду складає 

(гривень):

Вид документації

Орієнтовна вартість виготовлення аркуша (Ф 4) у грн. 

документів СФД за роками виконання програми 

2011 2012 2013 2014 2015
Проектна робоча 
документація для 

будівництва (ПДБ) (в 
залежності від якості 

документації)

11,41 – 
18,11

12,59 – 
20,03

13,90 – 
22,15

15,35 –
24,50

16,96 – 
27,10

Аварійно-рятувальний 
комплект документації 

(АРКД)
11,41 12,59 13,90 15,35 16,96

Архівна документація 
(ДА)

5,18 5,68 6,17 6,81 7,27

Обліково-фондова 
документація музеїв 

(ОФД)
5,19 5,61 6,19 6,81 7,41

Документальні пам'ятки 
бібліотек (ДБ)

5,20 5,68 6,20 6,80 7,40

Вартість  виготовлення  документів  страхового  фонду  визначена 

відповідно до наказу Міністерства  України з  питань надзвичайних ситуацій, 



Міністерства  фінансів  України  і  Міністерства  економіки  та  з  питань 

європейської інтеграції України від 9 листопада 2004 року "Про затвердження 

Порядку та умов надання платних послуг бюджетними установами державної 

системи  страхового  фонду  документації  у  сфері  створення,  формування, 

ведення  і  використання  страхового  фонду  документації"  та  нормативних 

документів  системи  СФД  СОУ  75.2-00010103-004:2004  "Нормативи 

трудомісткості технологічних операцій виготовлення мікрофільмів страхового 

фонду"  і  СОУ  75.2-00010103-003:2004  "Нормативи  витрат  матеріалів  у 

мікрографії".

Враховуючи, що виконання робіт, передбачених Програмою, планується 
проводити протягом п'яти років, вартість робіт може змінюватися залежно від 
інфляції  та  факторів  часу  (збільшення  рівня  оплати  праці  працівників 
відповідно  до  постанов  Кабінету  Міністрів  України,  збільшення  тарифів  на 
комунальні  послуги  та  енергоносії,  збільшення  цін  на  матеріали,  які 
використовуються у технологічному процесі, тощо).

Ресурсне забезпечення Програми наведене у Додатку 1.

Напрями діяльності та заходи Програми

Головний розпорядник коштів обласного бюджету – управління з питань 

надзвичайних ситуацій обласної державної адміністрації.

Протягом  року  мікрофільмування   виконується  у  строки,  узгоджені  з 

відповідними  галузевими  управліннями  облдержадміністрації  та 

постачальниками документації.

Реалізація Програми за рахунок обласного бюджету здійснюється шляхом 

укладання договорів про надання послуг по створенню документації СФД між 

головним розпорядником коштів, постачальником документації та Південним 

регіональним  центром  СФД.  Головний  розпорядник  коштів  за  необхідності 

може перерозподіляти кошти між об’єктами  Програми в межах річного обсягу 

фінансування  відповідного страхового фонду документації.

Реалізація  Програми  при  створенні  СФД  за  рахунок  власних  коштів 

постачальників  документів  здійснюється  шляхом  безпосереднього  укладання 

ними договорів про надання послуг по створенню документів СФД з Південним 

регіональним центром СФД.

Постачальники  документації  несуть  відповідальність  за  повноту  цього 

комплекту при постачанні на мікрофільмування і своєчасне внесення до нього 

змін.

Створення  обласного  СФД  включає  підготовку  документації  до 

мікрофільмування, виготовлення документів СФД та закладання виготовлених 

мікрофільмів на базу зберігання СФД України (НДІ мікрографії, м. Харків).



Мікрофільми, відправлені на базу зберігання, заносяться в установленому 

порядку до Державного реєстру документів СФД України. 

Користувачем документації  СФД є органи виконавчої  влади, місцевого 

самоврядування, постачальники документів, інші юридичні та фізичні особи.

Завдання, напрями діяльності та конкретні заходи Програми наведені у 

Додатку 2.

Координація та контроль за ходом виконання Програми

Забезпечення  координації,  організації  заходів  та  контролю  щодо 

реалізації  Програми  створення  СФД  здійснюють  робочі  групи  з  питань 

створення та ведення обласного СФД при місцевих органах виконавчої влади та 

управління  з  питань  надзвичайних  ситуацій  облдержадміністрації,  звітуючи 

двічі  на  рік  перед  Одеською  обласною  радою  та  Одеською 

облдержадміністрацією.

Південний регіональний центр СФД щоквартально надає до управління з 

питань  надзвичайних  ситуацій  облдержадміністрації  інформацію  про  хід 

реалізації Програми.

Реалізація заходів щодо створення СФД області після закінчення дії даної 

Програми забезпечується розробленням нової програми.



                    Додаток 1 
до Програми 

Ресурсне забезпечення 
Програми створення страхового фонду документації Одеської області на 2011-2015 роки

(назва програми)

(Тис. гривень) 
Обсяг коштів, які пропонується залучити на

виконання програми
Етапи виконання програми Усього витрат на 

виконання 
програми

2011 рік 2012 рік 2013 рік 2014 рік 2015 рік

Обсяг ресурсів, усього, у тому числі: 445,9 410,3 339,5 354,5 384,5 1934,7

обласний бюджет 99,5 99,5 99,5 99,5 99,5 497,5

кошти не бюджетних джерел 346,4 310,8 240,0 255,0 285,0 1437,2



Додаток 2 
до Програми

Напрями діяльності та заходи 
Програми створення страхового фонду документації Одеської області на 2011-2015 роки

(назва програми)

№ 
з/п

Назва напряму 
діяльності 

(пріоритетні 
завдання)

Перелік заходів, об’єктів програми Строк 
виконання 

заходу 

Виконавці Джерела 
фінансування

Позначення 
основних 

комплектів 
документац

ії

Орієнтовні 
обсяги 
фінансування

(тис. 
гривень)

Очікуван
ий 

результат 
(орієнтов
ний обсяг 
документ

ації, 
арк.ф.А4)

1 2 3 4 5 6 7 8 9
1. Обласний бюджет

1

Створення 
страхового фонду 

документації
для збереження 
документів на 

об'єкти культурної 
спадщини

Створення страхового фонду 
документації Одеського будинку 

вчених (м. Одеса, Сабанєєв 
міст, 4) 

2011 Управління з 
питань 

надзвичайних 
ситуацій 

облдержадмініс

трації

Обласний 
бюджет

Поверхові 
плани, 

оздоблення 
фасадів та 
інтер’єрів

1,0 60

2 Створення страхового фонду 
документації 

Церкви Св. Дмитра (Кілійський 
район, с. Дмитрівка) 

2012

-ІІ-

Обласний 
бюджет

Проект 
реконструк

ції

10,0 600

3 Створення страхового фонду 
документації будівлі Товариства 

взаємного кредиту (м. Одеса, 
вул. Пушкінська,10)

2013 -ІІ- Обласний 
бюджет

Поверхові 
плани, 
схеми, 
мережі

14,2 750



1 2 3 4 5 6 7 8 9
4

-ІІ-

Створення страхового фонду 
документації 

Свято-Михайлівської церкви 
(Ренійський район, с. Плавні). 

2014

-ІІ-

Обласний 
бюджет

Проект 
реконструк

ції 

4,2 200

5 Створення страхового фонду 
документації 

будівлі Одеського відділення 
Російського технічного 

товариства (м. Одеса, вул. 
Князівська, 1а) 

2015

-ІІ-

Обласний 
бюджет

Поверхові 
плани, 
схеми, 
мережі

17,0 720

6

-ІІ-

Створення страхового фонду 
документації рідкісних книг, 

газет Одеської обласної 
універсальної наукової 

бібліотеки
ім. М.С Грушевського

2011

-ІІ-

Обласний 
бюджет

Документа
ція 

бібліотек

13,0 2500
2012 14,2 2500
2013 15,5 2500
2014 17,0 2500
2015 18,5 2500

7 Створення страхового фонду 
документації рідкісних книг, 
газет, рукописів Одеського 

літературного музею

2011

-ІІ-

Обласний 
бюджет

Обліково-
фондова 

документац
ія

22,3 4300
2012 21,3 3800
2013 32,8 5300
2014 29,3 4300
2015 40,0 5400

8 -ІІ- Створенная страхового фонду 
унікальних документальних 
пам’яток Державного архіву 

Одеської області

2011

-ІІ-

Обласний 
бюджет

Документа
ція архівів

63,2 12200
2012 54,0 9500
2013 37,0 6000
2014 49,0 7200
2015 24,0 3300

Всього з обласного бюджету 497,5 76130
2. Кошти не бюджетних джерел (власні кошти постачальників)

1 Створення 
страхового фонду 

Створення страхового фонду 
документації будівлі, споруд, 

2012 Управління з 
питань 

Власні 
кошти 

Плани, 
креслення,

14,0 1000



документації для 
відбудови об’єктів 

системи 
життєзабезпечення 

населення і 
транспортних 

зв’язків

мереж ВАТ “Іллічівського заводу 
автомобільних агрегатів ”

надзвичайних 
ситуацій 

облдержадмініс

трації

постачальни
ків

схеми, 
ПЛАС

2

-ІІ-

Створення страхового фонду 
документації інженерних мереж, 

виробничих цехів Одеського 
припортового заводу

2011
-ІІ-

Власні 
кошти 

постачальни
ків

Плани, 
креслення,

схеми, 
ПЛАС

65,0 5000
2012 28,0 2000
2013 32,0 2000
2014 34,0 2000
2015 38,0 2000

3 Створення страхового фонду 
документації інженерних мереж, 

виробничих цехів, 
когенераційних установок ВАТ 

“ЛУКОЙЛ - Одеський 
нафтопереробний завод”

2011

-ІІ-

Власні 
кошти 

постачальни
ків

Плани, 
креслення,

схеми, 
ПЛАС

13,0 1000
2012 14,0 1000
2013 16,0 1000
2014 17,0 1000
2015 19,0 1000

4 Створення страхового фонду 
документації будівлі, споруд, 
мереж Білгород-Дністровської 

філії ТОВ "Гіперіон Ойл“

2012

-ІІ-

Власні 
кошти 

постачальни
ків

Плани, 
креслення,

схеми, 
ПЛАС

8,4 600

5 Створення страхового фонду 
документації будівлі, споруд, 

мереж ЗАТ “Іллічівський 
маслоекстракційний завод ”

2011

-ІІ-

Власні 
кошти 

постачальни
ків

Плани, 
креслення,

схеми, 
ПЛАС

13,0 1000

2012 14,0 1000

6 Створення страхового фонду 
документації нафтобази 

Арцизької філії ТОВ «ПРПК»

2012

-ІІ-

Власні 
кошти 

постачальни
ків

Плани, 
креслення,

схеми, 
ПЛАС

14,0 1000

7 Створення страхового фонду 
документації будівлі, споруд, 

мереж ВАТ "Балтський 
молочноконсервний комбінат"

2012

-ІІ-

Власні 
кошти 

постачальни
ків

Плани, 
креслення,

схеми, 
ПЛАС

14,0 1000



8 Створення страхового фонду 
документації нафтобази ПМП 

"Октан" 66323, Котовський р-н,
ст. Чубівка

2012

-ІІ-

Власні 
кошти 

постачальни
ків

Плани, 
креслення,

схеми, 
ПЛАС

14,0 1000

9

-ІІ-

Створення страхового фонду 
документації будівлі, споруд, 

мереж ЗАТ “Котовська меблева 
фабрика ”

2012

-ІІ-

Власні 
кошти 

постачальни
ків

Плани, 
креслення,

схеми, 
ПЛАС

8,4 600

10 Створення страхового фонду 
документації комбікормового 
заводу ТОВ „ Агротрейд-Юг” 

67400, м. Роздільна, 
вул. Леніна, 103

2011

-ІІ-

Власні 
кошти 

постачальни
ків

Плани, 
креслення,

схеми, 
ПЛАС

24,0 1500

11 Створення страхового фонду 
документації будівлі, споруд, 

мереж винзаводу ТОВ 
”Ланжерон і К” 

67452, Роздільняський р-н, 
смт Лиманське, вул. Леніна, 58

2011

-ІІ-

Власні 
кошти 

постачальни
ків

Плани, 
креслення,

схеми, 
ПЛАС

7,8 600

12 Створення страхового фонду 
документації будівлі, споруд, 
мереж ТОВ “Старокозацький 

сирцех” 67730, Білгород – 
Дністровський район, с. 

Старокозаче, вул. Пушкіна, 20

2011

-ІІ-

Власні 
кошти 

постачальни
ків

Плани, 
креслення,

схеми, 
ПЛАС

7,8 600

13 Створення страхового фонду 
документації будівлі, споруд, 
мереж ВАТ “Балтський завод 

продтоварів”

2011

-ІІ-

Власні 
кошти 

постачальни
ків

Плани, 
креслення,

схеми, 
ПЛАС

7,8 600

14 -ІІ- Створення страхового фонду 
документації мережі 
електропостачання, 

реконструкція ПС Південної 
електроенергетичної системи ДП 

2011 -ІІ- Власні 
кошти 

постачальни
ків

Плани, 
креслення,

схеми

78,0 6000
2012 28,0 2000
2013 32,0 2000
2014 34,0 2000
2015 38,0 2000



НЕК «Укренерго» 65029, м. 
Одеса, вул. Коблівська, 11

15

-ІІ-

Створення страхового фонду 
документації комплексу з 

перевантаження зріджених газів 
ТОВ “ХІМ-ОЙЛ транзит 

ЮГРЕЙ” 68094, м. Іллічівськ, 5  
с. Бурлача Балка

2012

-ІІ-

Власні 
кошти 

постачальни
ків

Плани, 
креслення,

схеми, 
ПЛАС

14,0 1000

16 Створення страхового фонду 
документації газопроводів 

високого та середнього тиску 
плани, схеми, виконавча 

документація
ВАТ “Одесагаз” 

65003 м. Одеса вул. Одарія,1, 
організацій та підприємства, на 

балансі яких знаходяться об’єкти

2011

-ІІ-

Власні 
кошти 

постачальни
ків

Плани, 
схеми, 

виконавча 
документа

ція

13,0 1000
2012 14,0 1000
2013 16,0 1000
2014 17,0 1000
2015 19,0 1000

17 Створення страхового фонду 
документації газопроводів 

високого та середнього тиску 
ВАТ «Одесаагрогаз» 

65114, м. Одеса
 вул. Лабораторна, 1, 

організації та підприємства, на 
балансі яких знаходяться об’єкти

2011 -ІІ- Власні 
кошти 

постачальни
ків

Плани, 
схеми, 

виконавча 
документа

ція

13,0 1000

2012 14,0 1000

2013 16,0 1000

2014 17,0 1000

2015 19,0 1000

18

-ІІ-

Створення страхового фонду 
документації реконструкцій 

колійного розвитку, штучних 
споруд, СЦБ, постів ЕЦ Одеської 

залізниці

2011

-ІІ-

Власні 
кошти 

постачальни
ків

Плани, 
креслення,

схеми

13,0 1000
2012 14,0 1000
2013 16,0 1000
2014 17,0 1000
2015 19,0 1000

19 -ІІ- Створення страхового фонду 
документації будівель, мереж, 
споруд організацій та 

2011 -ІІ- Власні 
кошти 

постачальни

Плани, 
креслення,

схеми, 

26,0 2000
2012 28,0 2000
2013 32,0 2000



підприємств згідно з Переліком 
ПНО області

ків ПЛАС2014 34,0 2000
2015 38,0 2000

20

-ІІ-

Створення страхового фонду 
документації об’єктів та споруд 
згідно з Переліком Мінбуду та 

МНС України замовників 
(забудовників) об’єктів 

будівництва (реконструкції)

2011

-ІІ-

Власні 
кошти 

постачальни
ків

Плани, 
креслення,

схеми

65,0 5000
2012 70,0 5000
2013 80,0 5000
2014 85,0 5000
2015 95,0 5000

Всього за власні кошти 1437,2 93500
Разом по програмі 1934,7 169630
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